
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE "PEDRO MONCAYO" 

T A B A C U N D O - ECUADOR 
Capi ta l M^indiaif&eil^Rosal 

ACTA N° 230 

De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Pedro Moncayo. 

En la Ciudad de Tabacundo Cabecera del Cantón Pedro Moncayo, a ios quince 
días del mes de agosto del dos mil trece, siendo las diecisiete horas, convocados 
por el señor Virgilio Andrango Fernández, Alcalde del Cantón Pedro Moncayo, 
es quien preside la sesión, se reúnen en sesión ordinaria, las Concejalas y 
Concejales, Msc. Verónica Gallardo, Ing. Verónica Sánchez, Sra. Martha 
Toapanta, Srta. Sandra Díaz, Ing. Frank Gualsaqui, Sr. Fabián Morocho y Sr. 
Alfonso Tituaña, concurren los señores Directores Departamentales: Ledo. 
Cristián Campos, Director Administrativo, Ing. Fanny Cachipuendo, Directora de 
Desarrollo Comunitario, Arq. Andrea Araujo Directora de Planificación, Ing. 
Patricio Paucar, Director de Control de Gestión, Ing. Eduardo Meza, Director de 
Gestión Ambiental (e), Arq. Edison Mendoza Director de Avalúos y Catastros, 
Sra. Narcisa Jarrín Directora de Cultura y Turismo, Dr. Carlos Muzo Procurador 
Síndico (e), actúa como Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete. 

Señor Alcalde, muy buenas tardes compañeras, compañeros Concejales, público 
presente bienvenidos, vamos a dar inicio a la sesión con el siguiente orden del 
día. 

ORDEN DEL DÍA. 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 227 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 25 DE JULIO DEL 2013. 

2.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 228 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 1 DE AGOSTO DEL 2013. 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 229 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 8 DE AGOSTO DEL 2013. 

4.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 



PRIMER PUNTO.- APROBACION DEL ACTA N° 227 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 25 DE JULIO DEL 2013. 

Señor Alcaide, hay alguna observación compañeros. 

Señor Concejal Alfonso Tituafia, gracias señor Alcalde, compañeras, 
compañeros Concejales, señores Directores, público presente buenas tardes, en la 
página 19, en la línea cuatro, después de la UCCIBT, de encontrarle un lugar 
debería decir, que sea adecuado, en la misma parte en la línea N°6 dice difunta, 
es difunda es su voluntad, en la página N° 20, de abajo hacia arriba, en mí 
intervención, en la línea treinta, dice; quisiera uno quedar bien con todos, dice 
con todo el mundo, eso es todo. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, buenas tardes con todas y todos los 
presentes, yo tenía más bien una solicitud que en la página N° 8 del acta, en mí 
intervención en la tercera fila empezando desde el último, solicito que por favor 
se revise la grabación puesto que se manifiesta lo siguiente, quiero sugerir a 
pesar que en una reunión esperando que pase la comisión, no tiene coherencia !a 
frase, no recuerdo como mencioné y solicito que se revise para que se redacte, 
puesto que no se entiende nada de lo que está aquí puesto, también en la página 
número doce tengo una pequeña observación, en el primer párrafo en la 
resolución, en la segunda línea dice; resuelve por unanimidad aprobar en primer 
debate y está de la ordenanza, que se suprima la palabra de porque distorsiona la 
frase, quedaría por unanimidad aprobar en primer debate la ordenanza, gracias 
esas son mis observaciones. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros. 

Señor Concejal Fabián Morocho, muy buenas tardes con todos, por favor 
señora Secretaria en la página W 11, en mí interv'ención, en la primera línea 
dice; parecería que estamos protegiendo a Pedro Moncayo como un gusto dice y 
io que yo dije, parecería que estamos protegiendo a Pedro Moncayo como un 
busto con b, gracias. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros si no sugiero se eleve a 
moción la aprobación del acta con las observaciones realizadas por ustedes. 
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Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, mociono la aprobación del acta N° 
227. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, buenas tardes con todos los presentes, a favor 
de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, con las observaciones hechas a favor de 
la moción. 

Señor Concejal Fabián Morocho, con las observaciones realizadas a favor de la 
moción. 

Señora Concejala Ing. Verónica Sánchez, muy buenas tardes señor Alcalde, 
señoras, señores Concejales, señores Directores y todos los presentes, a favor de 
la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, compañeros que nos acompañan, 
compañeras, compañeros Concejales y Concejalas, señor Alcalde, buenas tardes, 
a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN N° 808, EN RELACIÓN AL PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN DEL ACTA N° 227 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 25 DE JULIO DEL 2013. EL CONCEJO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO RESUELVE; POR 
UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA N° 227 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 25 DE JULIO DEL 2013, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS. 



SEGUNDO PUNTO." APROBACIÓN DEL ACTA N° 228 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 1 DE AGOSTO DEL 2013. 

Señor Alcalde, observaciones compañeros. 

Señor Concejal Fabián Morocho, por favor señora Secretaria en la página N° 8 
en la resolución 803, en la parte final dice, de la sesión ordinaria del once de 
junio y es once de julio, en la página N° 10, en la parte de mí intervención dice 
asesoramiento es muy retroactivo, lo que debería decir el asesoramiento es muy 
pobre, en la página N° 13 para que tenga sentido, en la segunda línea de abajo 
hacia arriba en la parte de mí intervención, en la página N° 13 dice, creo que en 
otros Municipios creo que les tratan muy bien, para que tenga sentido debería 
decir, creo que en otros Municipios les tratan muy bien, que se elimine la palabra 
creo, gracias. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros, si no sugiero se eleve a 
moción la aprobación del acta. 

Señora Concejala Ing. Verónica Sánchez, mociono la aprobación del acta N'' 
228. 

Señor Alcalde, tomemos votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, con las observaciones realizadas, a favor de la 
moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, con las observaciones hechas a favor de 
la moción. 

Señor Concejal Fabián Morocho, con las observaciones realizadas a favor de la 
moción. 

Señora Concejala Ing. Verónica Sánchez, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 
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Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN N° 809, EN RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL 
ORDEN EL DÍA, APROBACIÓN DEL ACTA N° 228 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 1 DE AGOSTO DEL 2013. EL 
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA N° 228 DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 1 DE AGOSTO DEL 2013, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS. 

TERCER PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 229 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 8 DE AGOSTO DEL 2013. 

Señor Alcalde, en consideración compañeros, no hay observaciones compañeros 
al actaN° 229. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, mociono la aprobación del acta N® 
229. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Ing. Frank Gualsaqui, a favor de la moción. 

Señor Concejal Fabián Morocho, a favor de la moción. 

Señora Concejala Ing. Verónica Sánchez, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 



Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN N° 810, EN RELACIÓN AL TERCER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA APROBACIÓN DEL ACTA N° 229 DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 8 DE AGOSTO DEL 2013. EL 
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA N° 229 DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 8 DE AGOSTO DEL 2013. 

CUARTO PUNTO." LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

Señor Alcalde, tenemos comunicaciones. 

Señora Secretaria, no tenemos comjanicaciones recibidas señor Alcalde. 

Señor Alcalde, bien siendo así a todos los presentes gracias por su asistencia. 

Siendo las 17: i O p.m. Se da por concluida la reunión ordinaria del Concejo 
Municipal de este día. 

Virgilio 
ALCALDE p ¿ L GAD MUNICIPAL 
DEL CANTON PEDRO MONCAYO. 

RETAÍkiA G E N E R A l ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 


